

郑州19楼  
zz.19lou.com  
热帖围观

### 【斑斑插话】

眼瞅着就要过年了,大家过年回家都要看父母看长辈,送礼肯定是少不了,你感到有压力了吗?今年过年你都做了哪些准备呢?大家都来吐槽一下,过年要送出去多少礼多少红包,有啥理财高招,年后的日子咋过?



刷刷小房子 快来聊聊天

## 过年小夫妻伤不起 回趟娘家送礼至少花1万元 这节后日子可怎么过啊

### 【网友吐槽】

#### 走20家亲戚至少花1万元

2012年12月21日安全过去,春节马上就来了,我的心开始纠结了,我和老公现在是只要提到春节,就怎么也高兴不起来,为啥呢,因为今年过节要送礼啊!我们算了笔账,过年送礼费要花至少1万元。

我们家是个大家庭,亲戚走动很频繁,今年我们新婚头一年过年,大年初二,总得带着老公回娘家挨个儿拜年,按照一家2

瓶酒、1条烟外加点心两箱,差不多一家就得500元,我辈小,长辈差不多有20家,算一下,20x500=10000,1万多元大洋就这么给送出去了。

刚结婚的小夫妻本来就没什么存款,再加上逢年过节的送礼费,这年怎么过呀!我们又没有小孩,礼送出去了,也没有压岁钱拿回来小抵消一下,这节后日子可怎么过啊?  
网友 松鹤延年

### 【网友发帖】

#### 月光族真的伤不起 有家都不敢回

网友额眼角的泪:我是月光族啊,真的伤不起。有家不敢回啊,父母是必须要孝敬的,尽管他们不愿收。还有侄子晚辈,那也是少不了的红包,自己也不得买身像样的行头好回去。呵呵,真是过节如过劫呀。

网友寂寞梧桐:叔、姑、姨、舅,这些比较近的初一初二都见了,还用分别去拜访?其他远亲也要这样走动吗?我感觉这年过到初三就过完了。已经简化到快不过年了。你是羡慕我们这种没有什么礼数的,还是喜欢一大家子热热闹闹的呢?

更多讨论请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

在2月2日这个成双成对的日子,赶快参加郑州晚报·郑州19楼主办的“约会2·2单身派对”吧。在新年即将到来之际,以孝的名义,完成父母对我们的期盼;在情人节来临之前,以爱的名义给爱人一个交代,给自己一个交代。50位男女嘉宾相约在郑州19楼,轻松、浪漫、温馨地寻找属于自己的幸福和爱情吧。

郑州19楼  
zz.19lou.com  
淘男淘女

## 2·2单身派对,50位男女嘉宾浪漫相识 “约会结束 我向可爱的猫猫表白了”



5分钟约会“全面撒网”

### 【网友发帖】

#### 我的苦心终于没有白费,她答应了与我共进晚餐

网友土系魔法师:我终于带她一起参加了游戏,通过互相的接触,我们之间的距离近了很多,我的苦心终于没有白费,她答应了我共进晚餐。天空作美,外面也下起了蒙蒙细雨,一切浪漫的气氛都已经具备了,我也可以向我的猫猫表白了……

网友花妖怪:这次在2·2相亲会很开

心,让我认识了个好朋友——八八辣。

一直以为这样的相亲是很枯燥、乏味,从心理上就很排斥!但是这次带给我的感觉却是打破传统意义上的相亲,更像是给彼此一个交流沟通的平台。从5分钟的互相了解,到妙趣横生的各种游戏,很快拉近了彼此的距离。

### 【现场直播】

#### 【情歌对唱】“知心爱人”浪漫启程

网友“颜小仙”在活动发起前就为本次派对忙前忙后。为了给现场增添几分温情和浪漫,她踊跃加入情歌对唱环节,自行发起组织几名网友练歌。可因种种原因,最终男主唱没能到场。听说7.62军事俱乐部的工作人员是名唱将,她主动邀请深情对唱。一首“知心爱人”,让本次单身派对浪漫启程。

#### 【爱情大阅兵】王子VS公主

为了拉近网友之间的相互认识和初期的陌生感,开场曲过后特别加入了独特的自我介绍环节。男女嘉宾各站成一排,在19楼工作人员的带领下,男嘉宾依次与女嘉宾握手并相互介绍自己。

#### 【5分钟约会】一位男嘉宾拿着简历来“应聘”

按照19楼的老传统,首先是让男女嘉宾熟知的环节——5分钟约会,可以互相了解交换联系方式。一位细心的男嘉宾还专门打印出了自己的简历、手持档案袋的详细资料,全方位地介绍自己的点点滴滴。

#### 【互动游戏】人体克隆难辨真假美猴王

浪漫的“5分钟约会”过后,就是欢快的互动游戏“人体克隆”的时间,真是难为男女嘉宾了。女嘉宾蒙上眼睛,男嘉宾按大屏幕上出示的画面摆姿势,模仿画面中造型,女方用手摸,来猜出造型并模仿。如分组对抗,模仿程度最高的一组获胜。大屏幕上的那张孙悟空可真是让大家目瞪口呆,各种搞怪动作频出。为了营造大家深刻体验的氛围,我们还做了人体克隆的投票哟,可以登录到郑州19楼论坛的“淘男淘女”版块,评选出你最欣赏的美猴王。

更多精彩现场请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

